

老太当街摔倒 20分钟无人扶

经医院检查无外伤,已被家属接回

本报9月19日热线消息(记者 付志锦)19日上午,有市民向本报反映,一位老太太突然当街摔倒,倒在地上一直抽搐。记者从现场和医院了解到,由于害怕被冤枉,在老太太摔倒的20分钟内,大约有20多人路过,但无人敢扶,最后120将其接到医院,经检查没有受伤,随后被家属接回。

上午10点,市民王先生给本报反映,在东风东街与四平路路口往东200米处有一老太太突然摔倒在地上。接到电话后,记者赶

往事发地点,此时老太太已经被120送往医院,记者从周围路人了解到,刚才有一个老太太走路时突然就摔倒,一直躺在地上抽搐,路过的人不少,都围在周围看,但直到120来到,20分钟的时间路过大约20人,一直没有人上前将老太太扶起来。

据潍坊市中医院120工作人员介绍,19日上午10点7分接到求救电话,他们迅速出车,在事发地点见到老太太时,她正躺在地上,四肢不断抖动,头也

一直晃动,地上有两个方便袋,一个装了三根丝瓜,另一个装了一包薯片和一些水果。

11点左右,在中医院急救中心内,记者见到了摔倒在地上的老太太,她躺在急救中心的担架床上,浑身仍在抽搐,两位护士围在老太太身边,以免她从担架床上掉下来。在与老太太的交谈中,记者了解到老太太今年60岁,家住早春园小区,今天本想去苇湾小区看望自己的姐姐,走到事发地点

时,突然倒在地上。在交谈中,记者发现老太太说话有些不顺畅,嘴角一直抽搐。

中医院急诊中心刘主任告诉记者,老太太来到急诊中心后,已经进行了外伤检查,并没有明显外伤。在问诊时,医生了解到她患有四、五年历史的“舞蹈症”,四肢会不自主运动且小脑萎缩,看起来像跳舞一样。

据拨打120急救电话的市民王先生回忆,上午十点,他

从圣荣大酒店出来,就看到对面有3、4个人围在一起,有一个老太太躺在中间,自己本想帮忙,但一看到老太太躺在地上抽搐,怕帮倒忙,就没敢上前,只是拨打了120急救电话。

事发地点附近的一位女店主告诉记者,这位老太太走路时就一直在晃,而且是走着走着自己摔倒的,附近并没有车辆。中午12点左右,中医院急诊中心的工作人员告诉记者,老太太的家人已将她接走。

打工小伙身陷委托推销骗局

2800元买回一堆劣质产品

本报9月19日热线消息(记者 张浩)因为自己的小买卖做的不是很好,从河南来潍坊打工的小周就想代理个产品补贴家用,没想到花了2800元钱买来的产品全是劣质货。19日,小周向本报反映了自己的不幸遭遇。

下午2点,在潍坊市公安局奎文分局北苑派出所内,记者见到了小周和他买回的一大堆产品:一箱“盐洁”牙膏,一箱“茶洁”牙膏,一个外包装是哈德门香烟的纸箱内杂乱地堆着一堆“晨晨”牙刷,还有一个箱子放着“海飞丝”和“依卡露”两种袋装洗发膏,做工都十分粗糙,而这些东西花了他2800元。

小周告诉记者,他今年5月份从河南老家来到潍坊打工,现在在则尔庄附近的一个市场卖油条,因为平时的生意不是很好,小周就想找点别的事情干。19日早上7点多,一个40岁左右操着本地口音的男子上来搭讪,聊了几句后就说他也

是河南人,问小周有没有兴趣为他做产品代理,具体就是卖一些牙膏、牙刷、洗发膏之类的东西。

聊了一会儿后,见小周有些心动,对方出示了河南的身份证件,并介绍了自己的产品。此时的小周,已经相信了对方的说法,没仔细看产品就答应了下来,半小时不到,就花2800元买了四箱货。

小周把东西拿回去和朋友们说起来,大家都觉得他有可能上当受骗了。小周拿出代理的“产品”一看,傻眼了,装着牙刷的四个箱子里,除了当时那个男子拆开的一个有牙刷之外,其余的三个都是泡沫上面放着玻璃杯,牙膏跟面粉似的,在箱子里一挤外包装就裂了,洗发膏闻着一股洗衣粉的味道,试了试之后感觉烧头皮,打电话发现所给的号码是个空号。

意识到自己受骗的小周跟朋友一起,在对方出现的地方来来回回的找了几遍,然而一无所获,无奈只能报警。



北苑派出所一位值班民警告诉记者,小周记不清楚对方的姓名、车牌号,还不能确定能否找到对方。小周则希望给市民提个醒,不要给骗子留下行骗的机会。

开学不久学费涨了1000元

校方称开支太大只能涨学费

本报9月19日热线消息(记者 秦昕)潍坊外国语学校三年级四班的学生家长王先生反映,在学生开学后没多久,收到学校短信:本学期将多收取学费1000元。这样陈先生女儿的学费就由原来的每学期6000元,变成了现在的7000元。

下午五点是学生的放学时间,学校门外挤满了来接孩子的家长。王先生的孩子在三年级四班上学,开学没多久他就接到学校短信称,

多收一千元钱。他在交学费的时候,问为什么要涨学费时,工作人员告诉他:物价都涨所以学费涨价,要不然多交学费可以转学。王先生告诉记者说,学校要是想涨价就应该从学生刚开始上学就定好学费,学生都上了三年的学了,不可能单单为了这么一千块钱,就让孩子转学,怎么都让家长感觉到像哑巴吃黄连一样,被迫接受。

就此问题记者咨询了学校办公

室主任韩伟,他说由于学校是公办民助学校,学校的各方面的费用都是自己承担。从2001年建校的时候学费就是6000元,但是现在随着物价飞涨,学校各项供应已经入不敷出了,比如说校车的租用费用就从最开始的2600元涨价到现在的4800元,水费,煤费等等的费用开销都很大,所以经过市物价局以及潍城区物价局的审批,学校上涨学费一千元。

通讯发票收费栏不标大写

市民电话费遭遇报销难

本报9月19日热线消息(记者 赵松刚 孙国祥)19日,奎文区市民呼先生反映,从7月份以来,他在奎文区福寿街一家银行交话费,每次拿到的发票联上都没有标注大写金额,单位无法进行报销。呼先生说,发票上明明有“大写金额”一栏,打出来的发票却未填写,让人不解。

市民呼先生在政府部门工作,他告诉记者,9月13日,他到奎文区福寿街的一家银行内,为手机交纳了160元的话费,银行工作人员为呼先生打印了发票,发票为一家通讯公司的专用发票。

记者看到,这份发票与一般的话费发票并无多大差别,出账月为2011年8月份,发票上印有“本次实收160元”的字样,并分别盖有该公司和银行的印章,在发票下方列有“本月应收大写金额”一栏。可是,奇怪的是,大写金额栏内却并非印着大写字体,而仍旧是阿拉伯数字。

呼先生说,他所在的工作单位,需要凭借话费发票报销话费,而且明确规定必须以大写为准。可是,从6月份开始,他在这家银行交纳话费以后,就发现打印的单据大写一栏内没有大写,只好找到工作人员进行更换,给自己带来了很大的麻烦。

随后,7月份同样出现了这种情况。呼先生只得再次联系该公司要求更换发票,没想到的是,8月份打出来的发票再次出现这种情况。呼先生对此非常不解,为什么发票上有“大写金额”一栏,银行和通讯公司却不能打印出来?

记者联系到这家公司工作人员,对方告诉记者,在银行交纳话费打出的话费发票一般都没有标注大写,但是营业厅内打印出来的发票却是可以标注大写金额的。目前,他们也正在与银行进行协商,尽快解决此事,如果出现类似情况,用户可先到营业厅内交纳话费。

